

Szám: I/40-35/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2015. december 16-án 14.30 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Michl József polgármester

Gerébi Ákos, Horváthy Lóránt, Kovács Attila, Király István, Nágel Balázs, Sasvári Beáta, dr. Varga András, Viczenáné Czégény Ágnes képviselők.

Az ülésről távol van: dr. Beró Henrietta alpolgármester, Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő.

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja
Bencsik János országgyűlési képviselő
Dr. J.Nagy Éva Tatai Járási Hivatal vezetője
Kremnitzky Gábor Tatai Tankerület igazgatója
dr. Friedrich Gábor r.ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság kapitányság vezetője
KEM Kormányhivatal Lorbert Ferenc
Kristóf Jánosné könyvvizsgáló
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Dr. Víg Katalin járási tiszti főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tomba Andor díszpolgár
dr. Turczi István díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője

Tata Járásbíróság Elnöke
 HM 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnokság
 Tatai Civil Társulás vezetője
 Tatai Evangélikus Egyházközség
 Tatai Református Egyházközség
 Szent Imre Plébánia
 Szent Kereszt Plébánia
 Bondor Lajos humán és ügyrendi bizottsági tag
 Dinga László humán és ügyrendi bizottsági tag
 Horváth József humán és ügyrendi bizottsági tag
 Kaszál József humán és ügyrendi bizottsági tag
 Kiss János pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tag
 Magyar Balázs pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tag
 Grépály András Zoltán pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tag
 24 ÓRA megyei napilap
 Városkapu c. újság szerkesztősége
 Petzke Ferenc a Tatai Televízió Közalapítvány Elnöke
 Riszter Jánosné az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője

Hivatal részéről:

Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
 dr. Lantai Éva jegyzői kabinetvezető
 Lantainé Nagy Mária pénzügyi irodavezető
 Szabó Gyula városfejlesztési irodavezető
 Kiss Zsolt főépítész
 Fesselné Harsányi Marietta adócsoport vezető
 dr. Fogarasi Richárd városüzemeltetési
 és vagyongazdálkodási csoportvezető
 Hercegné Barcza Ilona költségvetési csoportvezető
 Horváth Róbert közterület-felügyeleti csoportvezető
 Lakos Zsuzsanna projektmenedzsmet csoportvezető
 Molnár Judit építési csoportvezető
 Sárközy Klára szervezési csoportvezető
 Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens
 Mürkl Levente környezetvédelmi és energetikai referens
 Ósz Tibor intézményi referens
 Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző

Az ülésen a meghívottak közül megjelent: a mellékelt jelenléti íven szereplők.

Lakosság részéről: 3 fő

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti a mai közmeghallgatáson megjelent képviselőtársait, a hivatal munkatársait a megjelent vendégeket, a televízió nézőit, akik élő, egyenes adásban követhetik a mai közmeghallgatáson elhangzottakat.

Megállapítja a határozatképességet, mivel 11 képviselőből 9 fő jelen van, majd az ülést megnyitja.

Elmondja, a képviselő-testület minden esztendőben kötelező jelleggel tart közmeghallgatást, amely az idei esztendőben a jövő évi költségvetésről szól.

S z a v a z á s r a bocsátja a mai közmeghallgatás témáját, a I/40-34/2015. számú meghívóban szereplő, „Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről” c. napirendet, melyet

a jelenlévő 9 képviselő, egyhangú, 9 igen szavazattal elfogad, és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
518/2015. (XII.16.) Tata Kt. határozata
a 2015. december 16-i közmeghallgatáson tárgyalandó
napirendi pont meghatározásáról**

N a p i r e n d :

Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester

N a p i r e n d :

**Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előterjesztő:** Michl József polgármester

Michl József polgármester részletesen ismerteti a testület által elfogadott 2016. évi költségvetést, melyről készült diasorozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A tájékoztatót követően elmondja, hogy most nyílik lehetőség a vendégeknek kérdést, észrevételt tenni.

Tájékoztatja az ülésen részt vevőket továbbá arról, hogy a közmeghallgatást közvetlenül megelőzően, Csanády László Tata, Rákóczi u. 11. sz. alatti lakos írásban küldte el kérdéseit. Csanády úr kérdéseit ismerteti és az azokra adott válaszokat is az alábbiak szerint:

1. Kossuth tér

- a.) **felújítás teljes összege?**
- b.) **ebből mennyi a város saját része?**
- c.) **a saját rész hitelből kerül-e finanszírozásra?**

VÁLASZ:

- Felújítás teljes összege: 1 455 236 779,- Ft (konzorciumi tagokkal együtt)
- Saját rész: 665 730 667,- Ft
- A saját erő biztosításának egy része hitel felhasználással történt melynek összege: 480 406 000,- Ft

2. a buszjáratoknál, a helyi menetrendnél figyelembe vették-e a tavaszi utasszámlálás adatait, mi lett az eredmény?

VÁLASZ:

A menetrend elkészítéskor kettő forgalomszámlálás került figyelembe vételre. Egy független, budapesti székhelyű tervező iroda (TRENCOM Kft.) 2014. szeptember hónapban végzett teljes körű utasszámlálást. A kikérdezéses vizsgálat során adatfelmérés készült a le- és felszálló utasokról, minden járat és minden viszonylat figyelembe vételével. Az utasszámlálás az intermodális csomópont tanulmánytervéhez készült. Az adatok feldolgozása idei év tavaszára készült el, melyet a helyi közösségi közlekedés szolgáltatója is ezután megkapott.

Az Ön által is említett tavaszi forgalomszámlálást a KNYKK Zrt. (régiben Vértességi Volán Zrt.) készítette 2015. május hónapban. Az új menetrend kidolgozására ez után került sor. Az önkormányzat kérte a szolgáltatót, hogy a korábban már beérkezett lakossági igényeket is vegye figyelembe a menetrend készítés során. Ezek a javaslatok a kertvárosi és remeteségi autóbusz közlekedésre vonatkoztak elsősorban. A Képviselő-testület szeptemberi ülésén tárgyalta és fogadta el a menetrend módosítást.

3. A város gyalogos és kerékpáros közlekedésére (párhuzamos) milyen elképzelése van a városnak?

VÁLASZ:

Az elmúlt években megvalósult kerékpáros fejlesztések által generált kerékpáros forgalom növekedés több helyszínen is felhívta a figyelmünket, hogy szükséges a közlekedési módok (pl. gyalogos, kerékpáros, autós, stb.) jobb elkülönítésének a megteremtése.

Annak érdekében, hogy mindez egységes teljes városra kiterjedő hosszú távú koncepció alapján történjen Tata Város Önkormányzata 2016. évben kerékpáros hálózati tervet készített, melyben:

- a város területen a célállomások és forgalomgeneráló létesítmények, főbb kibocsátó (lakó) területek elhelyezkedésének a vizsgálata és térképi ábrázolása megtörténik,
- kerékpáros közlekedés részarányának, forgalmi adatainak, használóinak bemutatása, szezonális ingadozása bemutatásra kerül,
- feltárássra kerülnek a gócpontok (gyalogos, kerékpáros, autós) ütközési pontok,
- meglévő kerékpárforgalmi létesítmények és hálózat felmérése, bemutatása, értékelése megtörténik,
- javaslattal él a lehetséges kerékpáros útvonalak kiépítésének lehetőségeire tekintettel az egyéb közlekedési módokra, a kritikus helyek kezelésére,
- javaslatot fog tartalmazni a fejlesztések ütemezésére, továbbá költségbecsléssel az egyes ütemekre, szakaszokra vonatkozóan,

A jövőben Európai Unió fejlesztésből forrást csak ilyen dokumentum alapján igényelhet a város, ugyanakkor városunk a saját fejlesztéseinél is ezen alapidokumentum iránymutatásai alapján kívánja a fejlesztéseit megvalósítani.

C s a n á d y László Tata, Rákóczi u. 11. sz. alatti lakos szóban feltett kérdése kapcsolódik az írásos beadványában foglaltakhoz.

A Kossuth tér felújításával kapcsolatban elmondja, jól kialakított tér keletkezett. Véleménye szerint a kialakított tér, a környező épületekkel, a templommal és a Mária szoborral nem illik össze. Ezen kívül Polgármester úr által is említett környező utcák felújítását szintén fontosnak ítéli meg.

Megkérdezett nyolc tatabit, ha a Komáromi utcán jönnek a Kossuth térre, mit vesznek észre. Ebből egyetlen ember volt, aki észrevette azt, hogy a villanyoszlopok és a légvezetékek megmaradtak. Ez sérti a szépérzékét. Megkérdezi, egy ekkora beruházásnál, amely során ennyi pénzt elköltöttek, nem lehetett volna a föld alá tenni a vezetékeket?

Polgármester úr elmondta, hogy a Kossuth tér tervezése több éve elkezdődött, véleménye szerint minimum öt éve, ezzel szemben három-négy éve felújították azt a járdaszakaszt, amely a Kossuth tér önkormányzat felőli oldalán van. Gyakorlatilag ez kidobott pénz, mert az el lett bontva. Ahhoz a pénzhez, ha hozzá adtak volna valamennyit, ezen légvezetékeket föld alá lehetett volna helyezni. Az elkövetkezendő ötven-hatvan évben biztos, hogy ez nem fog megtörténni. A

tataiak ezt nem veszik észre, de azok, aki más városból jöttek, az volt a véleményük, hogy szörnyűek ezek a légvezetékek, ebben sajnos igazuk van.

Michl József polgármester elmondja, abszolút egyetért Csanády úrral. További több, mint 100 M Ft lett volna az az összeg, amellyel ezeket a légvezetékeket ki tudták volna váltani. Akkor úgy döntöttek, hogy mivel a téren olyan burkolat épül, amely bármikor ugyanúgy visszahelyezhető, ezért egy következő ütemben szeretnék egyszer ezt megoldani. Nem csak a Komáromi utcán, ez a Bercsényi utcára is igaz, az is megérdemelné azt, hogy ott se legyen légvezeték. Szeretnék ezt valóban megtenni. Sajnos ezt ki kellett venni a felújításból, nem volt rá fedezet. Azokra a részekre gondolták inkább, hogy költik a pénzt, amely valóban a mindennapos használatban fontos, hogy rendben legyen. Ilyen az útburkolat, felületek. Céljuk az, ne álljanak itt meg.

Az első felvetéssel is egyet tud érteni olyannyira, hogy örömmel jelzi, a jövő esztendőben a Magyar Posta ígérete szerint a posta épülete megújul. Folyamatos tárgyalásokat folytatnak a Győri Egyházmegyével is, Püspök úrral a héten fog újra személyesen találkozni, hogy arról is beszéljenek, tegyenek meg mindent azért, hogy a Szent Kereszt templom is megújulhasson. A templom külső homlokzata is megújulhasson, de nem csak az, hanem az előtte lévő terület is. Azt is kivették a projektből, pontosan azért, hogy az majd a templom felújításával együtt készüljön el. A tervek meg vannak, a templom előtti terület hasonlóan a Kossuth tér felújított részéhez kapcsolódik, folytatódik majd. Maradt még munkájuk, ebben egyet értenek. „Egy levegőre” ennyit tudtak elvégezni. Köszöni a megerősítést.

Köszöni az aktivitást, a kérdéseket, különösen azt, hogy türelemmel meghallgatták. Szép délutánt, boldog karácsonyt kíván. A közmeghallgatást jövőre feltétlenül ismét szerveznek. Megköszöni a jelenlétet.

További észrevétel nem lévén a mai ülést 15:45 órakor bezárja.

Kmf.


Michl József
polgármester




dr. Kórosi Emőke
jegyző